

5所部属高校在豫招338名免费师范生

就读待遇:免学费,免住宿费,还发生活补助



今年,5所部属高校在我省招免费师范生338人,另外,北师大还将进行“免费教育师范生入校选拔”。免费师范生在提前批录取,有意报考者可在6月20日~28日填报志愿,被录取者入学前要与招生学校和省教育厅签协议,承诺毕业后在中小学从教10年以上。

招生信息:5所高校招338名免费师范生

今年,6所部属高校在我省招免费师范生,其中陕西师范大学招78人、西南大学招108人、华东师范大学招21人、华中师范大学招88人、东北师范大学招43人,这5所部属高校共招338人。

另外,北京师范大学今年计划在我省招101人,其中理科64人、文科37人。与上述5所高校不同,北师大实施“免费教育师范生入校选拔”,即入学一个月内,经新生个人申请,学校专家组考核合格,可转为免费教育师范生,其余新生作为非师范生在原录取专业学习。

就读待遇:免学费和住宿费,还发生活补助

免费师范生,在提前批录取。考生可在第一次志愿填报时间内填报,具体时间为6月20日~6月28日。

要与招生学校和省教育厅签订协议,承诺毕业后从事中小学教育10年以上。

到城镇学校工作者,要先到农村义务教育学校服务两年。在协议规定服务期内,免费师范生可在学校间流动或从事教育管理工作。

免费师范生享受优厚待遇,在校学习期间不仅免缴学费、住宿费,还发放生活补助。不过,免费师范生被录取者入学前

就业情况:前两届免费师范生就业情况不错

国家从2007年开始实行免费师范生教育,目前,已有2011届和2012届两届毕业生。据省教育厅统计,今年河南籍免费师范毕业生有589名,截至5月15日,已有536人签约,就业签约率达91%。对于未签约的免费师范生,动员各地为其搭建就

业平台。免费师范生政策的初衷是鼓励优秀青年从教,引导他们到基层就业。不过,从这两年的情况看,不少省会城市的省级示范性高中、市级示范性高中也都参与招聘。(据《河南商报》)



淮阳县一花炮厂爆炸 致7死12伤

据新华社郑州6月18日专电(记者刘金辉)记者从河南省淮阳县委宣传部获悉,18日10时30分左右,河南省淮阳县鲁台镇东屯烟花爆竹厂发生剧烈爆炸,目前,该爆炸已致7人死亡(其中5人当场死亡、2人抢救无效死亡),12人受伤,伤者已送医院抢救。

淮阳县委宣传部通报称,发生爆炸的这家花炮厂安全生产许可证已经到期,今年换证,处于停产整顿中,属违规擅自生产。目前,出差在外的花炮厂负责人已在返回途中。

目前,淮阳县安委会已召开紧急会议,叫停县域内所有烟花爆竹企业,进行彻底整顿,并调查事故原因。

行驶时自燃 轿车成空壳

6月16日,一辆轿车行至郑州市石化路和城东路交叉口附近时突然自燃,火势凶猛,所幸司机及时下车。记者看到,这辆自燃的桑塔纳轿车已被烧成空壳(如上图),因车还没被处理,过往车辆、行人只得绕行。

气温攀升,烈日下汽车自燃的事件也频频发生。11天里,本报线索平台接到的此类事件有7起。记者就此现象咨询了一家大型汽修中心的维修师傅刘先生。他说,油液泄漏、点火系统高压电泄漏、线路短路、车辆行驶时间过长都有可能发生车子自燃。夏季开车,应对油路等进行常规检测,发现有漏油问题一定要及时维修;汽车长时间高温下行驶,应在中途多作休息;不要让车子长时间暴晒,停车时尽量停在阴凉处。(据《大河报》)

高速路上停车看球赛被查 男子竟“邀”交警一起看

据河南法制报消息“这么精彩的比赛你们不看,还上路巡逻,要不然我们一起看吧!”17日凌晨3时50分许,司机王某在高速公路停车观看欧洲杯比赛被高速交警逮着时,还“邀请”交警与其一起看。

6月17日凌晨3时50分许,省高速交警总队三支队民警巡逻到京港澳高速公路579公里西半幅时,发现一辆轿车停在应急车道上,未开启危险报警闪光灯,也没有放置警告标志,便上前了解情况。民警走过去后,看到一名男子正用笔记本电脑看足球比赛,并高呼:“加油!加油!”

民警询问司机为何在应急车道上停车时,该男子很诧异地说:“这么精彩的比赛你们不看,还上路巡逻,要不然我们一起看吧!”

据驾驶员王某交代,他是个足球迷,在驾车回家的途中想起凌晨3点有欧洲杯比赛,就直接停车看起了比赛。

民警对司机的违法行为进行了严厉的批评教育,并作出罚款200元、记6分的处罚。

LANHUA 中国·兰花 国家AAAA级景区 国家地质公园 新中国六十大地标之一 | 晋晋晋美核心景区

太行山上“粽”是情 不来王莽岭都不行

王莽岭暑期温度仅22℃,端午节正直酷暑,骄阳似火,凉凉的太行山,爽爽的王莽岭,是端午节旅游的好去处!

海拔1700米,登临俯视中原,云起指点江山,穿越挂壁公路,感悟太行精神,体验锡崖沟世外桃源,观水亲水戏水赏瀑布!

夏日炎炎,清爽(凉)无限,给您清凉的关怀!

万水千山“粽”观情。从端午节开始,你、我、他来王莽岭清凉一夏吧!

天下太行景 “醉”美王莽岭

咨询电话: 3289099 18235673659 零售门票,三张起即返加油票 各大旅行社均可报名

水宜生

【水宜生】中国 高尚养生礼品

■水宜生,将普通饮用水转化为弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水 ■长期饮用,改善酸性体质,有益身心健康 ■国家机构权威验证,畅销两年,享誉全国 ■孝敬父母、馈赠亲朋、商政往来之佳品

【送给你最尊敬的人】

本市唯一授权专卖地址: 新区新世纪广场南100米鹤壁日报社一楼
 热线: 3338633 热线: 13323926333 (除此之外,均为假冒)

水宜生抑垢净水机,不用电,不排废水,保留有益矿物质,全面解决水垢问题!